

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Jakub Josef Forman

**Oponent:** Ing. Jaromír Švejda, Ph.D.

**Studijní program:** Inženýrská informatika

**Studijní obor:** Učitelství informatiky pro SŠ

**Akademický rok:** 2020/2021

**Téma diplomové práce:** Možnosti widgetů v Elementor Pro a tvorba pluginů v redakčním systému Wordpress

### Hodnocení práce:

Diplomová práce se zabývá možnostmi widgetů v Elementor Pro a tvorbou vlastních pluginů v redakčním systému Wordpress. Celá problematika je spojena i s výukou webových technologií na středních školách.

Z obsahu textu je patrné, že autor probíranému tématu rozumí. Celkovou úroveň diplomové práce však výrazně snižuje kvalita textu, který obsahuje poměrně velké množství pravopisných chyb (překlepů, nesrozumitelných vět, nesprávně umístěné čárky ve větách apod.). Dle citační normy lze dále vytknout to, že již v úvodu je použit odkaz na zdroj s číslem 32, přičemž při dodržení zásad citační normy by tento zdroj měl být označen číslem 1, neboť se jedná o první odkaz na použitou literaturu. Seznam použitých zdrojů by měl být ve stejném pořadí, v jakém jsou v textu poprvé citovány. Až na tuto drobnou nesrovnalost s citační normou je použití citací v práci v pořádku. Praktický výstup práce je na velmi dobré úrovni. Názorně ukazuje postup, jak lze pracovat s redakčním systémem Wordpress a jeho pluginy. Výstupy diplomové práce jsou využitelné pro pedagogickou praxi na středních školách. Všechny vytyčené cíle byly splněny.

Dotazy k obhajobě:

1. Napadají Vás ještě nějaká další vylepšení pluginu Elementor, o které byste jej rozšířil?

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
C - dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2021

Podpis oponenta diplomové práce